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Concours d’accés en 1 année des ENSA Maroc
Juillet 2021

Epreuve de Mathématiques Durée : 1H30 min
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Q1. Une s : -
condition nécessaire (pas forcément suffisante) pour réussir le concours de 'ENSA est :

A) Avoir ré _
)CO‘;OH I'Epondl‘; B) Avoir au plus 25% de C) Avoir au moins D) Avoir passé le
fix QTP-CCP"LAEment a tout réponses fausses 50% de réponses concours
correctes
Q2. Le 17 juillet 2021, jour du concours de I’

ENSA, est un samedi.

Quel jour de la semaine sera le 29 février 2024 ?

A) mardi B) jeudi C) samedi D) lundi
Q3. Le nombre de diviseurs de N = 7219%1625° est -
A) 17600 B)17680 C) 17820 D) 17901

Q4. Soient x et y deux réels non nuls, inverses I'un de l'autre, tels que la somme du carré de leur somme
avec la somme de leurs carrés est égale & 10. Le carré du nombre x vaut :

A) 2—V30u2++v3 |B)1-v5oul++5 01-v3oul++v3 |D)2-V5ou2++5

Q5. Le produit ;

[[%5-

k=0

3 3] 1023 3 1023 3| 511
A) 1'53_;_2 B) /57256 C) 45512 D) 1,‘51024
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Q6.
lim 3"e™3" =
MN—=+oo
—__————__
41 B) 0 €) +
I._.__'__‘—l—|_.__

nl_i.riqmsin ((3 + \/E)RTE) =

D)e

" tier pair,
Q7. En remarquant que pour tout n € IN, le nombre (3 + x/5—)n Gl JS—) st EReniiety

A
)1 B) -1 €)0 By
4 4 _4
Qs.
V3 sinx — cosx
lim =
= S
A)0 B)1 ) 2 D) 4o
Q9.
i
lim x(m) =
x—0t
A)e B)0 C)In3 D)1+e

Alors :

Q10. Soit f : R = R une fonction T périodique avec T > 0, telle que x!igl f(x) existe dans IR*.

A) f est strictement
croissante

B) f est strictement
décroissante

C) f est la fonction
nulle

D) f est une constante
non nulle
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Qll- Soit la fOTlCtiOIl f déﬁnle par:

) = x2 4 x3 cos(%) six #0
f(0)=0

Soit f' la dérivée d’'ordre 1 de ¥

_—___‘——n—
A) F0)=1 B) £1(0) =0 C) f'(0)=2 D)f n'est pas
dérivable en 0
Q12. Pour la méme fonction f de Q11, onnote f" sa dérivée d'ordre 2. Alors:
A)f0)=0 B) fl(0)=1 €) £(0)=2 D) f n’est pas deux
fois dérivable en 0

Q13.L au'eide la région délimitée par la courbe d’équation y = cos (Inx) et les droites d’équations
x =ez2 etx =e"est égale a:

il = 3 n
A) 3("”‘92) B)e™ - ez C)e™ + ez D) e™

Q14. Soit f:[0;a] - IR continue telle que f(x) # -1 et f(x).fla—x) =1

a1
L TR

A B) a Ol+a =2

1+a

Q15. Soit la fonction réelle
(x) = e~*sin(x)

et f® sa dérivée d’ordre 4, alors :

fO@ =

A) — f(x) B) — 4f (x) 0)4f(x) D) —3f(x)

Dreamjob.ma


https://www.dreamjob.ma/

oo

FENSA

CJ%Q

=y

s e b 1

P St 54 b 4 Rt Bt

g e S
Q16. Poyr la méme fonction f de Q15,

I

[ e ax=
0
A) l(1 —~e™™) 1 i 1
3 B);(1+em) 0);(1—em) D)z(1+e™)
Q17. Soitw

Alors:

e ]

ZZ + 4iz

Soit u la solution de I'équation a variable complexe :

= =3+ 4i

A) Re(Wx Im(u) = 2

Q18. Soient z, et z,

Re Gi) =

B) Re(u)x Im(u) = 1

C) Re(u) + Im(u) = 2

il

D) uest un imaginaire
pur

les solutions de I'équation A variable complexe :

22 - 27 +3=0

2

5
C);

5
D)—?

La partie réelle du nombre z~3 est :

Q19. Soient 6 un nombre réel non nul et z un nombre complexe tels que : z = cos?@ + i siné cos 6.

+ 5cos 6 sin*0

+ 10cos 8 sin*@

+ cos 0 sin*6

cos® sin 30 cos30 sin @
) sin30 ) sin® @ ) cos? 0 D) cos?@
Q20.Le nombre cos 56 est égal A :
A) cos®8 B) cos®0 C) cos®0 D) cos®
+10cos38 sin? @ +5c0s%6 sin? 6 — 10cos30 sin? 9

— 10cos30 sin? 0
+ Scos 0 sin*e
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